



Информационное сообщение для СМИ

11 октября 2024, Оренбург

13 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности в России отмечается ежегодно во второе воскресенье октября. В этом году труженики агропромышленного комплекса отметят свой профессиональный праздник 13 октября.

Оренбургская область является одним из крупнейших агропромышленных регионов Российской Федерации. По размерам зернового поля область занимает 3 место в России после Алтайского края и Ростовской области. В 2023 году в Приволжском федеральном округе область занимала 3 место по поголовью крупного рогатого скота и 7 место по производству молока.

Одной из важнейших составляющих аграрного сектора экономики Оренбургской области является зерновое производство, обеспечивающее основу товарной продукции и формирование кормовой базы для животноводства. В 2023 году оренбургские аграрии собрали высокий урожай зерновых культур – 3400,9 тыс.тонн, 3 место в Приволжском федеральном округе.

На 1 сентября 2024 года в сельскохозяйственных организациях зерна в первоначально оприходованном весе намолочено 937,5 тыс.тонн (94,7% к соответствующей дате 2023 года), в том числе пшеницы – 709,0 тыс.тонн (96,4%), 5,2 тыс.тонн семян масличных культур (57,8%).

По состоянию на 1 сентября 2024 года в сельскохозяйственных организациях под урожай будущего года озимые культуры посеяны на площади 88,9 тыс.гектаров, зябь вспахана на площади 72,1 тыс.гектаров.

Поголовье крупного рогатого скота в сельскохозяйственных организациях на 1 сентября 2024 года составило 150,9 тыс.голов (что на 9,1% меньше по сравнению с соответствующей датой 2023 года),

в том числе коров – 58,3 (на 6,4% меньше), свиней – 117,2 тыс.голов (на 28,0% меньше).

В сельскохозяйственных организациях в январе-августе 2024 года произведено (реализовано) 60,2 тыс.тонн скота и птицы на убой в живом весе, 116,5 тыс.тонн молока, 540,7 млн штук яиц.

В производстве пищевых продуктов в январе-августе 2024 года по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года увеличилось производство молока жидкого обработанного на 25,4%, муки из зерновых культур – на 22,7, сыров – на 12,7, изделий макаронных и аналогичных мучных изделий – на 10,5, творога – на 9,0, масла подсолнечного – на 5,0, крупы – на 2,4, масла сливочного и паст масляных – на 0,2%.

Сельское хозяйство – это основа продовольственной безопасности и успешного социально-экономического развития области. От всей души поздравляем с профессиональным праздником всех работников агропромышленного комплекса Оренбургской области!